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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 25. august 2022 kl. 18.00 

Tilstede Liselotte, Bård, Jannie, Ann Katrine, Jonas, Karsten, Nina, Bente 

Afbud fra Rasmus (kursus), Christine 

Referent Bente 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Referat Godkendt 
 

 

2. Sidste nyt fra skoleleder 

Forslagsstiller Fast punkt 

Bilag Nej 

Referat Der er højt sygefravær på skolen, hvorfor der laves en indsats med henblik på 
at nedbringe sygefraværet blandt personalet. Der ansættes uuddannet 
personale pga. økonomi, hvilket også presser personalet. 
 
Temaet på den pædagogisk weekend vil omhandle kommunikation med 
henblik på at forbedre samarbejdet, og forhåbentlig derfor have en positiv 
indvirkning på fraværet. 
 
Brandalarmen gik kort efter skolestart – det viste en god indsats, men 
proceduren skal finpudses. Brandtilsynet har bedt om at en række skabe skal 
flyttes, hvilket igangsættes. 
 

 

3. Økonomi 

Forslagsstiller Fast punkt 

Bilag Nej 

Referat Vi har fået ny økonomikonsulent, som har dykket ned i de tidligere opdagede 
fejl. Der kommer nyt tildelingsmodel inden for kort tid, hvorefter der kan 
lægges budget for 2022. 
 
Vi er blevet beskåret DKK 800.000 på baggrund af faldende elevantal, idet der 
er 4 elever færre end sidste år. Tildelingen skifter mellem fordelingsnøgle pr. 
elev til rammeøkonomi, og nu ser det ud til at der anlægges en 
fordelingsnøgle igen. Der er taget af klassekasserne for at få enderne til at 
mødes, og der er et konstant økonomisk pres på skolen. 
 
Forløbet med konsulentvirksomheden ’Komponent’ med henblik på vurdering 
af specialundervisningsområdet i Odsherred Kommune er i gang. Der er tale 
om en vurdering af hvilke ressourcer, der anvendes og hvordan man skal 
tildele og fordele ressourcerne fremadrettet. 
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4. Tidspunkter for bestyrelsesmøder i skoleåret 2022/2023 

Forslagsstiller Bente 

Baggrund Det blev besluttet i det forgangne skoleår, at bestyrelsesmøderne ligges kl. 
16.00-18.00, men kun få deltog på dette møde. Det skal sikres, at det er 
hensigtsmæssigt og med størst mulig tilslutning fra medlemmerne, hvorfor 
forslaget genfremstilles. 

Referat Det blev besluttet, at vi fortsætter den planlagte møderække, som meldt ud, 
og at møderne fremadrettet ligger kl. 18.00-20.00. 
 
Revurderes igen til foråret. 
 

 

5. Kursus for nye bestyrelsesmedlemmer 

Forslagsstiller Bente 

Baggrund Der tilbydes et to timers kursus i bestyrelsesarbejde til nye bestyrelser. Kurset 
afholdes i forlængelse af et bestående bestyrelsesmøde. Det skal besluttes 
om bestyrelsen ønsker dette. Pris DKK 3.500 + transport 

Bilag  Ja 

Referat Det blev besluttet at takke ja til tilbuddet. Der tages kontakt til ’Skole og 
Forældre’, og der indkaldes, når dato kendes. 
 

 

6. Godkendelse af lektionsplan 2022/2023 

Forslagsstiller Liselotte  

Baggrund Lektionsplan for skoleåret 2022/2023 indstilles til godkendelse af bestyrelsen. 

Bilag Ja 

Referat Der er prioriteret socialfag af hensyn til skolens målgruppe. Fokus er på de 
unges styrker, og lære dem at begå sig, så de kan klare sig senere. Der er 
tidligere arbejdet meget med fordelingen af fag, og det pointeres, at når der 
er basis for at undervise i fagfagene, så vil det blive prioriteret. 
 
Undervisningen i ’tysk’ blev drøftet med baggrund i den dialog, der var på 
forældremødet. Der undersøges mulighederne for at genfremsende 
dispensationsansøgningen, da der ikke har været kandidater til den opslåede 
stilling, ligesom der undersøges andre muligheder. 
 
Det blev desuden besluttet, at der udarbejdes et skriv til Centerchefen med 
henblik på at få hjælp til, hvordan vi griber problematikken an, såfremt de 
foreliggende muligheder ikke udmønter sig i en brugbar løsning. 
 

 

7. Opstart af klub 

Forslagsstiller Bente 

Baggrund Som meddelt på forældremødet, og som besluttet på seneste 
bestyrelsesmøde, så arbejder vi videre med muligheden for at etablere et 
klubtilbud for mellemtrinet og udskolingen. Der skal nedsættes et mindre 
udvalg på fx 2 personer, der skal; 
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• udarbejde et skriv til Intra, hvor forældre har mulighed for at melde 
ind, og  

• planlægges et opstartsmøde, som skal styres med henblik på at få 
rammerne på plads. 

 
Hensigten er at få engageret frivillige kræfter til at tage arbejdet videre 
herfra. 

Referat  Nina og Bente udfærdiger skriv og indbyder forældrene til dette 
opstartsmøde. 
 

 

8. Nedsættelse af udvalg til arbejde med skolens principper 

Forslagsstiller Liselotte 

Baggrund Der er behov for gennemsyn af skolens principper og værdigrundlag, og en 
opdatering af samme. Der er behov for 3 personer til at deltage i dette 
arbejde. 

Bilag Nej 

Referat Udsættes til næste bestyrelsesmøde. 
 

 

9. Orientering om nyt evaluerings- og bedømmelsessystem 

Forslagsstiller Liselotte 

Baggrund  

Bilag Ja 

Referat Udsættes til næste bestyrelsesmøde. 
 

 

10. Lukket punkt og orientering 

Forslagsstiller Bente 

Bilag Nej 

 

11. Evt. 

Referat Der kom et forslag fra nogle elever med henblik på at afholde en fest i 
overbygningen. Det blev besluttet at der arbejdes videre med denne som 
første del af ’klubtilbuddet’, jfr. pkt. 7. 
 
Brug af bl.a. Roblox og håndtering af konti drøftes, og fokus på positivliste af 
spil tages videre. Arbejdet med skolens principper vil medtage dette punkt. 
 
Karsten trækker sig fra skolebestyrelsen. På næste bestyrelsesmøde vil 
næstformandsposten komme på valg, og det vurderes om der skal indbydes 
nye medlemmer, så vi fortsat sikrer en bestyrelse, der lever op til kravene. 
 
Bente udsender bestyrelsesberetning, som præsenteret på forældremødet. 
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Godkendelse af referat: Referat oplæst og godkendt af den samlede bestyrelse. 

Næste møde d. 22. september 2022 kl. 18.00 


